

委员述职

在助推打造桂林世界级旅游城市中展现新担当、新作为、新成效



黄立平

市政协常委黄立平

作为市政协常委，市委督查绩效办主任黄立平坚持加强理论学习和努力实践，切实履行政协三项职能，积极推动全市督查绩效工作高质量发展，在助推打造桂林世界级旅游城市中展现新担当、新作为、新成效。

为更好发挥委员作用，立足本职建言献策，黄立平时刻以一个政协常委的身份严格要求自己，聚焦中央、自治区党委赋予桂林打造世界级旅游城市、高水平共建西部陆海新通道、全面对接粤港澳大湾区等一系列重大任务使命，深度开展调研督查，提出科学

合理的意见建议，推动各县（市、区）各单位把中央、自治区党委决策部署和战略要求转化为推动我市发展的具体项目，最大限度释放政策红利；认真领会中央、自治区党委和市委领导同志对安全生产、防汛减灾、安全稳定、森林防灭火、疫情防控等重大事项批示精神，牵头组织全市安全生产实地督查，5次对防汛安全批示立项督办；疫情防控阶段始终坚守一线开展督查；扎实开展乡村振兴、全市第六批新型城镇化示范乡镇建设、重大项目现场办公会和专题推进会布置工作

任务、全市标准厂房建设任务完成情况、产业园区政府专项债券资金支出情况等专项调研督查，推动解决系列重难点问题。

“政协委员是一份神圣的使命，有着广泛的活动内容和空间。通过履行职责，可以大有作为。”黄立平表示，在今后的工作中，他将继续加强对政协理论和政策的学习，不断提高自身素质和能力，以实际行动不辜负政协常委的神圣使命，把政协常委的工作做好。

记者孙敏 整理 记者唐艳兰 摄

初心如磐践使命 勇毅笃行写担当

市政协委员蒋平华

作为市政协委员，市卫健委主任蒋平华主动将政协委员履职与卫健工作及市委、市政府部署的中心任务深度融合，积极按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求，履行好一名政协委员的职责。

过去的一年，蒋平华和全市卫生健康系统广大干部职工、医务工作者连续奋战在疫情防控第一线，全力以赴保救治。市卫健委想方设法紧急购置一批医疗设备，挖潜调度所有医疗资源增加重症床位，组建重症救治队伍，强化重症救治保障；及时添置呼吸机、心电监护仪、除颤仪等共802台医疗急救设备，增加重症及可转化重症床位1012张。全市61家二级以上医疗机构及

153家基层医疗机构24小时昼夜运行，满足广大患者就医需求。以医共体为载体，按照分区包片原则，落实了8家三级医院分别对口支援11个县（市）医疗救治工作，第一时间组织技术专家团队下沉基层，实现重症病例救治指导帮扶全覆盖，保障了我市春节期间医疗救治工作稳定有序和人民群众身心健康。

“我们一直把优质医疗资源扩容增量作为提升我市医疗服务能力的重中之重，积极努力向国家和自治区争取项目和资金，不断厚植和强化我市医疗救治综合能力。”蒋平华说，去年5月，中南大学湘雅二医院桂林医院获批第三批国家区域医疗中心建设项目，并在去年12月17日揭牌，努力为桂林打造世界级旅游城市提供高水平医疗保障和产业支撑。此外，全市88个在建卫生健康项目累计完成投资15.2亿元。

与此同时，蒋平华积极履行参政议政职能，着力提高提案办理质量，努力做到事先细致沟通、事中务实严谨、事后及时反馈，把提案办理的协商过程作为知情明政、增信释疑、凝聚共识的提质增效举措。去年，市卫健委共办理政协提案17件，全部按时按质完成，被市政协评为提案“先进单位”。

记者孙敏 整理 记者唐艳兰 摄

开拓创新提质增效 努力推动政协事业高质量发展

市政协委员曾杰刚

2022年，阳朔县政协主席曾杰刚把政协事业放在心上，把委员责任扛在肩上，锐意进取，带领阳朔县政协工作再上新台阶。阳朔县政协2022年荣获全区政协“履职提质增效先进集体”称号。

一年来，阳朔县政协立足阳朔打造世界级旅游城市先导区，结合政协职能，制定出台《阳朔县政协“打造世界级旅游城市先导区政协委员在行动”实施方案》。2022年8月在自治区政协“发挥区市县政协委员作用”专题调研座谈会上，曾杰刚就《聚焦旅游发展“四个点” 唱好先导区打造“协奏曲”》作经验汇报发言。一年来，阳朔县政协聚焦重点工作

和群众关心的热点问题，组织开展调研28次、视察12次，汇编形成《社情民意》期刊。同时，在乡镇和委员企业探索建立“协商在基层”委员履职工作站，把协商和监督“从会场搬到现场、从机关搬到基层”，使政协协商触角不断延伸，覆盖面不断扩大。

与此同时，阳朔县政协还积极创新平台，指导印象·刘三姐民族文化博物馆、遇龙河旅游景区和高田镇民族中学等共建“铸牢中华民族共同体意识”政协委员学习教育基地22个；开展“书香政协 诗韵阳朔”委员读书实践活动，打造“书香政协”数字化智能书屋、“阳朔政协云阅读平台”等“线上”

“线下”各类书屋22个，交流平台9个，举办读书分享会63场次。2022年7月，阳朔县政协在市政协委员读书实践活动现场经验交流会上作经验交流发言；上报的《构建双线多元化读书格局为打造世界级旅游城市先导区聚智赋能》读书实践活动做法获自治区政协领导批示推广。

新的一年，曾杰刚表示，将以党的二十大精神为指引，进一步加强自身建设，更好地发挥委员主体作用，更好地履行“政治协商、民主监督、参政议政”职能，为建设最美桂林、打造世界级旅游城市作出应有的贡献。

记者孙敏 整理 记者唐艳兰 摄

发挥常委表率作用 推进政协工作提质增效

市政协委员陈永东

一年来，叠彩区政协主席陈永东认真贯彻落实市政协部署要求，创新作为，模范表率，扎实工作，为助力桂林世界级旅游城市建设和推进政协工作提质增效作出了积极努力。

为提高建言资政水平，在陈永东带领下，叠彩区政协创新开展“打造同心圆、有事好商量”民主协商活动，在委员单位中设立5个“桂在协商”叠彩议事厅和4个委员会客厅，搭建了打通委员履职为民“最后一公里”的快车通道。同时，制定委员履职积分制管理办法，大力开展“书香政协 香飘叠彩”委员读书实践活动，“助力建设铸牢中华民族共同体

意识示范区委员行动”、“打造世界级旅游城市委员行动”、“招商引资年委员行动”、“项目推进年委员行动”、“乡村振兴委员行动”、“工业振兴委员行动”、“我为群众办实事委员行动”等八大委员行动，创新开展“六联六创”活动，调动委员履职积极性，助推了经济社会高质量发展。

一年来，在陈永东的带领下，叠彩区政协牢记领袖嘱托，紧紧围绕科学保护漓江、推动经济发展，积极向区委、区政府建言献策，全力支持委员组建融合企业家服务中心等群团组织9个，外出招商引资22次，协助区委、区政府成功举办第一届中国南方花卉苗木交

易会暨第三届广西花卉苗木交易会，推动“缤纷叠彩”、“漓江茂源奇果大世界”等漓江生态项目的建设。叠彩区政协还积极参与重大重点项目建设，带头参加疫情防控、常态化创建全国文明城市等中心工作。

下一步，我将认真学习贯彻党的二十大精神和市政协会议精神，坚持以打造世界级旅游城市为统揽，做好建言咨政和凝聚共识工作。”陈永东说，作为一名政协常委，他将以高水平履职服务高质量发展，为谱写建设新时代中国特色社会主义壮美广西桂林新篇章贡献自己的力量。

记者孙敏 整理 记者唐艳兰 摄



曾杰刚



陈永东